AOGRENCININ ADI - SOYADI:

NUMARASI: KONU: Trigonometrik Denklemler
SINIFI:
1. Asagidakilerden hangisi sin2x =cosx denk- 25inx +3cosSX = 3
leminin koklerinden biri degildir? L. . . . .
denklemini saglayan x degerlerinden biri
A) _3r B) 11z ) 13n D) n E) on asagidakilerden hangisidir?
2 6 6 2 2 n n n n
A) — B) — C) = D) — E
) 5 ) 2 ) 3 ) > ) ™
2. sin 2x =(sinx —cosx)2
denkleminin [00,36001 araligindaki ¢6ziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) {15,75,195,255}
B) {30,150
) {30150} 5
C) {15,30,75,150} tan2x = ==
D) {30,60} denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
E) {130,60,210,240} hangisidir?

3. SiN2X + Sin4x = cos X

denkleminin koklerinden biri agagidakilerden
hangisidir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

4. 2sec?®x —2secx—2=0

denkleminin 4. bolgedeki kokii asagidakiler-
den hangisidir?

A)300 B)315 C)330 D)345 E)355

5. sinx — 3sin2x + 5c0s%x = 0

denkleminin  bir koékii asagidakilerden
hangisidir?

T T T T T
A) - B) — C) — D) - E) =
)2 B Of DI B

A) Q:{x\x:15+360kvx:105+360k,kez}
B) C={x[x=30+360k v x =210 +360k, k € 2}
C) G={x|x=15+90k v x =105 +90k, k < z|
D) Q:{x\x=30+90kvx=90+180k,kez}
E) c:{x\x=15+180k+x=75+180k,kez}

sin2x—cosx =0

denkleminin bir kokii agagidakilerden hangisi
olamaz?

A)E B)E C)E D)ﬁ E)1377E
2 6 6 6 6

Asagidakilerden hangisi cosx +4/3-sinx=0
denkleminin ¢6ziim kiimesinin bir elemanidir?

A)30 B)60 C)120 D)210 E)330
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KONU: Trigonometrik Denklemler

10. sin®x -3sinx—4=0 14, 2sin?x = —sinx+1
denklemini saglayan x degerlerinden biri, denkleminin ¢6zim kiimesi asagidakilerden
asagidakilerden hangisidir? hangisidir?
b 3n 3n i S5=n
A) — B C)— D)— E)2 =IXIX, =— ==
)2 ) ™ ) 5 ) 2 ) 2n A) C {X.Xl 6+2th\/X2 5 +2kn}
. 5n
B) Q:{x.x1:—€+2knv—+2kn
X: Xl——+2kn\/x2——+2krc
C) G= 0
3n
V Xy =—+ 2Kn
2
D) Q:{x:x1:g+2knvx2_—+2kn}
E Q:{x:x =T 2kn v x ——+2kn}
11. sin2x —+/3cos2x =0 ) ) 2
denkleminin [0,21!:) araliginda kag farkh koku
vardir?
A1l B) 2 C) 3 D)4 E)S5 15. cos?X +cosx—2=0
denkleminin  (0,2n] arah@indaki géziimii
asagidakilerden hangisidir?
T b T 3n
A) — B) — C) — D) — E)2
)3 BL O D B
12. tanx-tan2x =1
denkleminin [0,21!:) araliginda kag farkh koku
?
vardir 16. CcosX—2-sinx-cosx=0
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E)10
denkleminin [0,2n] arahginda kag kékii
vardir?
A) 1l B) 2 C)3 D)4 E)5
13. sin4x+sin3x—-sin2x=0 denklemini sagla-
yan dar aginin dlgiisii kag radyandir?
17. tanx+2cotx=3 denkleminin [0,2r) arahgn-
s T T T
AL BEL ¢of pI gl iri isidir?
) o ) B ) 5 ) : ) 3 daki k6klerden biri hangisidir
T n 2n 5n n
A) — B) — C)— D)— E)—
) B3 OF Do B4
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